
 
 

 
                                                                                     23 Ιανουαρίου 2023 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 

Θέμα: Συμμετοχή παιδιών σε τηλεπαιχνίδι 
 
 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων του 
Σχολείου μας έχει δηλώσει συμμετοχή σε παιδικό τηλεοπτικό παιχνίδι (δεξιοτήτων, 
γνώσεων & τύχης)  με  τίτλο “ Πέτρα, Ψαλίδι, μολύβι, χαρτί ”, που θα λάβουν μέρος 
μαθητές Ε και Στ τάξεων. Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΓ σε συνεδρίαση του στις 
11/1/2023 έχει αποφασίσει ότι και οι μαθητές που θα λάβουν μέρος στο κοινό θα είναι 
επίσης από την Ε και Στ τάξη. 
 
Όλες οι λεπτομέρειες για το παιχνίδι, όπως μας έχουν σταλεί από τον τηλεοπτικό 
σταθμό, αλλά και η έγκριση του ΥΠΑΝ για τη διεξαγωγή του, σας κοινοποιούνται. 
 
Αν επιθυμείτε να λάβει μέρος το παιδί σας, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε και 
στείλετε τα έντυπα συγκατάθεσης υπογραμμένα στο σχολείο, μέχρι την Τρίτη 
31/1/2023. Δεν θα γίνουν δεχτές εκπρόθεσμες δηλώσεις. 
 
Για σκοπούς ίσης μεταχείρισης και διαφάνειας, ο Σύνδεσμος Γονέων έχει αποφασίσει 
να διεξάγει κλήρωση ανάμεσα στους μαθητές που θα δηλώσουν ενδιαφέρον για 
συμμετοχή. Η κλήρωση θα γίνει τη Δευτέρα 6/2/2023, στην παρουσία των μαθητών που 
θα δηλώσουν συμμετοχή, της Διευθυντικής Ομάδας του σχολείου και Μελών του 
Συνδέσμου Γονέων. Τα αποτελέσματα της κλήρωσης θα κοινοποιηθούν τόσο στην 
Κοινότητα του Συνδέσμου Γονέων στο Viber όσο και στην ιστοσελίδα του σχολείου.  
 
 
Σαρώστε τον πιο κάτω QRcode για να ενταχθείτε στην κοινότητα, αν δεν το έχετε 

πράξει μέχρι τώρα. 

  

 
 
 
 
Για οτιδήποτε άλλο σχετικό με τις μέρες και ώρες των γυρισμάτων θα σας 
ενημερώσουμε μόλις έχουμε και εμείς ενημέρωση. Για τον σκοπό αυτό θα 

            ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

            ΑΓΙΟΥ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 2054, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ 
               ΤΗΛ: 22350100  ΦΑΞ: 22592792 
       EMAIL: archangelos.parents.assoc@gmail.com 

 

 

 



 
 

δημιουργήσουμε ομάδα στο Viber μόνο με τους γονείς των μαθητών που θα έχουν 
κληρωθεί να εκπροσωπήσουν το σχολείο και τον Σύνδεσμο, για καλύτερη και άμεση 
ενημέρωση για ό,τι αφορά το θέμα του τηλεπαιχνιδιού. 
 
 
 
 
 

 
 


